YASAL METİN

[bookmark: _Hlk533517329][bookmark: _Hlk17984253]Bu kampanya YU GROUP GAYRİMENKUL YATIRIM A.Ş. & DDLAR GROUP GAYRİMENKUL YATIRIM LTD. ŞTİ SERDİVAN PROJESİ ADİ ORTAKLIĞI adına MPİ’nin 20.11.2024 tarih ve E-24951361-255.01.02-64196 sayılı izni ile Hedef Çekiliş tarafından düzenlenmektedir. Kampanya 22.11.2024 SAAT: 10:00- 03.03.2025 SAAT: 22:00 tarihleri arasında, Sakarya ilinde bulunan Yu Group Gayrimenkul Yatırım A.Ş. & Ddlar Group Gayrimenkul Yatırım LTD. ŞTİ Serdivan Projesi Adi Ortaklığı na ait Cadde 54 Alışveriş Merkezi içindeki tüm mağazalardan(Cadde 54 Alışveriş Merkezi içerisinde bulunan, Bankamatiklerden yapılan işlemlere ait makbuzlar, Döviz Bürosu işlemleri, TL / Dakika Yüklemeleri, Mobil/Sabit telefon ve internet fatura ödemeleri, Tütün ve Tütün mamulleri, Alkollü içecek, Şans ve Talih oyunları harcamaları, her türlü makbuz, her türlü hediye çeki ve para puan ile yapılan alışverişler ve AVM içerisinde bulunan mağazaların internet sitelerinden yapılan alışverişler kampanyaya dahil değildir. ) Aynı gün içerisinde Toplamda 500 TL ve katları tutarında (Aynı gün içerisinde toplamda her 500 TL ‘ye 1 çekiliş hakkı) alışveriş yapıp kampanya katılım noktasına gıderek fiş/fatura/e-faturalarını ibraz eden bireysel müşterilere, üzerinde çekilişe katılım no, ad, soyad, doğum tarihi, adres, telefon ve kampanya bilgilerinin bulunduğu bilgisayar çıktısı verilecektir.
[bookmark: _Hlk32420025][bookmark: _Hlk90459965] (Kampanyanın bitiş tarihi 03.03.2025 Saat: 22.00 olup, e fatura mükellefleri için son kayıt tarihi 04.03.2025 saat: 17.00’dır.) Talihliler 13.03.2025 tarihinde Cadde 54 AVM (Giriş kat etkinlik alanı) – Arabacı alanı Mah 54. Cad No :3 Sakarya adresinde Saat: 14:00’da noter huzurunda halka açık olarak yapılacak çekilişle belirlenecektir. Çekiliş sonucunda 1 kişi 1.892.999.99 tl değerinde  Togg  T 10X V2 RWD LONG RANGE elektırıklı  Araç, 3 kişi 99.999.00 tl değerinde Apple Iphone 16 promax 256 GB, 3 kişi 37.448.00 tl değerinde Philips ikili set (tam otomatik espresso Makinesi ve Philips  serisi Connected xxl sıcak hava fritözü), 3 kişi 35.999.00 tl değerinde Sony Play station 5 EMAE D Slim oyun konsolu, 1 kişi 29.449.23 tl değerinde Dyson airwrap saç şekillendirme ve kurutma seti Prusya mavisi ve parlak bakır, 2 kişi 27.124.23 tl değerinde Dyson airwrap saç şekillendirme ve kurutma seti Parlak nikel ve parlak bakır ikramiyesi kazanacaktır. Kazanan talihliler 17.03.2025 tarihli Posta gazetesinde duyurulacaktır. Cadde 54 Alışveriş Merkezi içerisinde bulunan, Bankamatiklerden yapılan işlemlere ait makbuzlar, Döviz Bürosu işlemleri, TL / Dakika Yüklemeleri, Mobil/Sabit ve internet fatura ödemeleri, Tütün ve Tütün mamulleri, Alkollü içecek, Şans ve Talih oyunları harcamaları, her türlü makbuz, her türlü hediye çeki ve para puan ile yapılan alışverişler ve AVM içerisinde bulunan mağazaların internet sitelerinden yapılan alışverişler kampanyaya dahil değildir. Kampanya bireysel müşterilere yönelik olup tüzel kişiler kampanyaya dahil değildir. Kampanya tarihleri arasında alışverişlerini iptal veya iade eden tüketicilerin çekiliş hakları iptal edilir. Özel indirimli faturalarda, indirim sonrası tutar esas alınır ve bu tutara göre çekiliş hakkı verilir. Kampanyaya Cadde 54 AVM içerisindeki mağazalardan alınacak fiş/fatura/e-fatura/ ile katılım yapılacaktır. fiş/fatura/e-faturanın kampanyaya kayıt noktasına ibrazı zorunludur. E-fatura (e-fatura katılımcının mail adresine gönderilmektedir) ile katılımda, sadece Cadde 54 AVM mağazalarından yapılan alışverişe ait e-fatura bilgisayar görüntüsünün bastırılarak kayıt görevlisine ibrazı şartıyla kampanyaya katılım yapılabilir. Mali değeri olmayan belgeler (Ödeme makbuzları, kredi kartı slipi, Bilgi fişi vb.) veya fiş/fatura fotokopisi ile yapılan müracaatlar kabul edilmeyecektir. Türkiye’de ikamet eden yabancı uyruklu kişilerin Tescile bağlı ikramiye kazanması durumunda İkramiye Tesliminde ikametgâh tezkeresi ibraz etmeleri zorunludur. Katılımcının ad,soyadı ile fatura/e-fatura üzerindeki ad,soyadı aynı olmalıdır. Farklı ad,soyada ait fatura ile işlem yapılmayacaktır. Bir kişi birden fazla ikramiye kazanamaz. Kampanya katılımında, katılımcı tarafından belirtilen bilgilerin doğruluğu, yeterliliği ve ispatı katılımcıların sorumluluğundadır. Katılımcının ikramiye kazanması durumunda adres bilgileri eksik veya bilinmiyor ise gazetede yapılan ilan tebliğ için yeterli olacaktır. Katılımcılar fiş/fatura/e-fatura ibraz etmek suretiyle, bilgisayar çıktılarını kampanya süresince alabileceklerdir. İkramiye tesliminde fiş/ fatura/e-fatura ve bilgisayar çıktısı ibrazı zorunludur. Kampanyanın bitiş tarihi 03.03.2025 Saat: 22.00 olup, e fatura mükellefleri için son kayıt tarihi 04.03.2025 saat: 17.00’dır.) Fiş, fatura /e- faturaların AVM içinde bulunan mağazalarda kesilmiş olması zorunludur. Katılımcıların ad soyad ve tel bilgilerinden herhangi birinin eksik olması halinde çekiliş hakkı verilmeyecektir. Yu Group Gayrimenkul Yatırım A.Ş. & Ddlar Group Gayrimenkul Yatırım LTD. ŞTİ Serdivan Projesi Adi Ortaklığı, çalışanları, Cadde 54 AVM içerisindeki tüm mağaza sahipleri ve mağaza çalışanları, Hedef Çekiliş ve Organizasyon Hizmetleri LTD. ŞTİ çalışanları ile 18 yaşından küçük olan kişiler düzenlenen piyango ve çekilişlere katılamaz, katılmış olsalar dahi ikramiyeleri verilemez. İkramiyeye konu olan eşya ve /veya hizmetin bedeli içinde bulunan KDV+ÖTV gibi vergiler dışındaki vergi ve diğer yasal yükümlülükler talihliler tarafından ödenir.






KISA YASAL METİN
Bu kampanya YU GROUP GAYRİMENKUL YATIRIM A.Ş. & DDLAR GROUP GAYRİMENKUL YATIRIM LTD. ŞTİ SERDİVAN PROJESİ ADİ ORTAKLIĞI adına MPİ’nin 20.11.2024 tarih ve E-24951361-255.01.02-64196 sayılı izni ile 22.11.2024 SAAT: 10:00- 03.03.2025 SAAT: 22:00 tarihleri arasında Hedef Çekiliş tarafından düzenlenmektedir. Yu Group Gayrimenkul Yatırım A.Ş. & Ddlar Group Gayrimenkul Yatırım LTD. ŞTİ Serdivan Projesi Adi Ortaklığı, çalışanları, Cadde 54 AVM içerisindeki tüm mağaza sahipleri ve mağaza çalışanları, Hedef Çekiliş ve Organizasyon Hizmetleri LTD. ŞTİ çalışanları ile 18 yaşından küçük olan kişiler düzenlenen piyango ve çekilişlere katılamaz, katılmış olsalar dahi ikramiyeleri verilemez. İkramiyeye konu olan eşya ve /veya hizmetin bedeli içinde bulunan KDV+ÖTV gibi vergiler dışındaki vergi ve diğer yasal yükümlülükler talihliler tarafından ödenir. Ayrıntılı bilgi AVM içi görsellerde ve katılım noktalarındadır.
